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1. feladat (14 pont)
a) Oldja meg az aldbbi differencidlegyenletet!
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(Elég az implicit alak.)
b) ayY +azy" +ayy' +a Yy +ay =0, a; €R

'I‘rja fel a differencidlegyenlet dltaldnos megolddsit, ha 4z — 3e73% sin 2z megoldja a
differencidlegvenletet!
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2. feladat (16 pont)

a) Mit neveziink z, kézépponti (bazispontii) hatvanysornak? Milyen jellegii a hatvanysor
konvergencia tartomdnya? Hogyan kaphaté meg a leirdsara szolgdlo jellemzo? (2 tétel!)

b) Adja meg az alibbi sor konvergencia tartomanyat!
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3. feladat (11 pont)
Irja fel az alabbi fiiggvény megadott zp ponfra tamaszkoddé Taylor sordt és adja meg a sor

konvergencia tartomanyéat!
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4. feladat (14 pont)

a) A tanult mddszerrel mutassa meg, hogy
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fuggvény zy = 0 bazispontu Taylor sordt! Mi a sor konvergenciasugara?
b) Az el6z6 sor felhasznédlasaval adja meg a

g(z) = arctg 5x>

fiiggvény Taylor sordt és annak konvergenciasugarat!
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5. feladat (16 pont)*

a) Irja le a kétvaltozos fiiggvény lokalis szélsdértéke létezésére tanult elégséges tételt!
b)
fleg) =28+9+ :
z,y)=20+y+—
Y Y Y

Irja fel a fliggvény Osszes els6- és masodrendil parcialis derivaltjat!

Van-e lokalis szélsoértéke a Py(1,2) , illetve az P,(1, —2) pontokban az alabbi fiiggvénynek?

Megoldas:
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fa(zo,w0) =0, f,(x0,%0) =0 és D(zo,y0) > 0: van lok. széls6érték:
f;’x(xo,yu) > (0 : lok. min.
f (zo,y0) < 0 : lok. max.

f%(xﬂayﬂ) =0, fy(z0,v0) =0 és D(xo,y0) < 0: (20, yo)-ban nincs lok. szélsdérték
‘ fe(zo,v0) =0, fi(@o.y0) =0 és D(zo,y0) = 0: 7 (Tovdbbi vizsgélat sziikséges)
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6. feladat (10 pont)*
Szamitsa ki az
2=12—(z?+y?) ésa 2=3
feliiletek altal hatdrolt korlatos térrész térfogatat!
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7. feladat (19 pont)*
a) Hol differencidlhat6 és hol reguldris az f(z) = |2|* fiiggvény?
b) Adja meg az alabbi integralok valds és képzetes részét!
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Potfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.
8. feladat (10 pont)
Keresse meg a z), 25, z3 és a z4 komplex szdmok valds és képzetes részét:

n=¢€e" "%, =I(-3), z=mh0, 2z =In(-3+3j)

amennyiben léteznek.
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9. feladat (10 pont)
Legyen I~
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a) Hatdrozza meg az f filggvény gradiensét a Py pontban!
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